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BACKGROUND

Iowa DE offered webinars 
on new CCTC positions 
available for Grant 
Funding

•Position would be shared 
between Community Colleges 
& High School(s)

Jan. 2021

Communicated with 
Kirkwood about interest in 
having a Grant-Funded 
position at LM and assisted 
with data for Grant

Mar. 2021

Notification that Linn-Mar 
did not receive the Grant 
– decided to move 
forward with the position

Apr. 2021

Position posted through 
Kirkwood

May 2021

Interviews occurred

Position Offered

June/July 2021

First day

9 Aug. 2021

State offered training for 
statewide CCTC positions

10 Aug. 2021

Postsecondary Intention 
Survey sent to seniors

23 Aug. 2021

Read more about this position in the Department of Education's Article: 

https://educateiowa.gov/article/2021/11/23/helping-students-prepare-life-after-graduation

https://educateiowa.gov/article/2021/11/23/helping-students-prepare-life-after-graduation


•Linn-Mar: Monday-Friday during the school year except Wednesday afternoons

•Kirkwood: Wednesday afternoons, summer and high school breaks

Time

•Individual Career/College Counseling – targeting Free/Reduced Lunch, Underrepresented 
Minorities (Black and Hispanic), and IEP students – including Compass students

•Looking at all post-secondary options

•Signing up for Kirkwood dual-enroll classes

•Applying to Colleges

•Group Activities

•College Campus Visits

•Presentations – Scholarships, College Application Assistance, FAFSA Assistance, ACT Test Prep

•Collaboration with Vocational Rehabilitation for student with IEP

•Weekly email to seniors & families

•Promote Job Shadows & Internships

•Teaching How College Works in 2022-23 School Year

Activities



LMHS Data
IEP – Individualized Education Program

FRL – Qualifies for Free and Reduced 

Price Lunch Program

*Racial/Ethnicity categories chosen 

based on disproportionate 

postsecondary intention & enrollment 

rates.

Student Data 

•Targeted Populations –

• Seniors (110)

• IEP - 51

• FRL – 84 Free, 8 Reduced

• Black, Hispanic, Native American, Pacific Islander* – 58

• Juniors (129)

• IEP - 39

• FRL – 74 Free, 12 Reduced

• Black, Hispanic, Native American, Pacific Islander* – 49

• Compass (99)

Outcome Data

•Postsecondary Readiness Indicators

•Iowa School Performance Profiles

•Postsecondary Intentions & Enrollment

•Post Secondary Readiness Reports

•Free Application for Federal Student Aid (FAFSA)

•FAFSA Iowa

https://www.iaschoolperformance.gov/ECP/Home/Index
https://reports.educateiowa.gov/postsecondaryreadiness
https://fafsa.iowa.gov/


Post-Secondary* 

Intention vs. 

Enrollment 

Trends

Intention is based off senior survey given 

before graduation

Trends show about an 11% decrease 

between intention and enrollment

*Post-Secondary = 2-year, 4-year private 

and public institutions, diploma, and 

certificate programs – will include 

apprenticeships starting with 2021 grads

Data from 

https://reports.educateiowa.gov/postse

condaryreadiness

https://reports.educateiowa.gov/postsecondaryreadiness


Post-

Secondary 

Enrollment

FRL

3-year average (Classes 

2017-2019



Post-

Secondary 

Enrollment

IEP 

Designation
3-year average (Classes 

2017-2019



Post-

Secondary 

Enrollment

Race/Ethnicity
3-year average (Classes 

2017-2019

*Multi-Racial, Native 

American, and Pacific 

Islander categories are 

redacted for small sample 

sizes

57.8%



Post-

Secondary 

Enrollment

ELL
3-year average (Classes 

2017-2019



BY MAY 20, 2022 INCREASE THE % 
OF POSTSECONDARY 

ENROLLMENT OF FRL STUDENTS 
FROM 51.6% TO 65%.  

Proposed Goal #1



FAFSA Over 

Time

As of May 31

Year-End 2021 = 60%



FAFSA 
Completion
Trendline -
All Students

Rankings Dec 27, 2021

92nd Among All Iowa Schools

11th Among GWAEA Schools

2021 Rankings:

145th Among All Iowa Schools

13th Among GWAEA Schools

Data from: 

https://fafsa.iowa.gov/

https://fafsa.iowa.gov/


FAFSA Completion
Trendline -
Free/Reduced Price 
Lunch

2021 Data (as of July 28, 

2021):

41% of students on FRL

64% of students not on FRL



FAFSA Completion
Trendline -
Underrepresented minority
(as of July 28, 2021)

2021 Data (as of July 28, 

2021)

50% of Underrepresented 

Minority

61% of Majority population



BY MAY 20, 2022 INCREASE THE % 
OF FRL STUDENTS COMPLETING 
THE FAFSA FROM 41% TO 51%

Proposed Goal #2



Postsecondary 
Readiness – School 
Performance 
Profile

Grad Year 2022

251 (46%) Participated in 

ACT

61% with Composite 22+

Average Composite: 23.5



Postsecondary 
Readiness – School 
Performance 
Profile

School Year 2020-21 

Kirkwood Enrollments:

• 469 students – 21% 

• 916 classes

• 2782.5 Credits



Postsecondary 
Readiness – School 
Performance 
Profile



Early Results

◦ 43% FAFSA Completion, up 6% from this time last year

◦ Student Applications

◦ 54 Kirkwood Community College

◦ 37 UNI

◦ 74 Iowa State

◦ -- University of Iowa

◦ ACT (As of Oct 21 Test Date)

◦ 46%

◦ Compass students taking Kirkwood courses instead of graduating early

◦ 8 students signed up for Pre-Apprenticeship Program through the U of I Labor Center



Social Media

◦ Instagram - https://www.instagram.com/linnmarhscounseling/

◦ Facebook – https://www.facebook.com/Linn-Mar-HS-CollegeCareer-107064841722108

◦ Twitter - https://twitter.com/lmcollegecareer

https://www.instagram.com/linnmarhscounseling/
https://www.facebook.com/Linn-Mar-HS-CollegeCareer-107064841722108
https://twitter.com/lmcollegecareer
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Linn-Mar Comm School District
(37150000)
Grades 3-5 
Spring 2021

Report created by 
Panorama Education



Summary

Topic Description Results Comparison

Adult-Student Relationships

The extent to which students feel connected to and supported by
the adults in their school.

80.1 80.5 Iowa Department of
Education

Boundaries and Expectations

The clarity of school rules and consistency of enforcement. 77.2 76.9 Iowa Department of
Education

Emotional Safety

The extent to which students feel safe from verbal abuse, teasing
and exclusion.

41.0 24.1 Iowa Department of
Education

Physical Safety

Student safety while on school grounds. 80.4 63.0 Iowa Department of
Education

Student-Student Relationships

The survey asks questions about the extent to which students
demonstrate care and respect for and collaborate with other
students in their school.

93.1 88.3 Iowa Department of
Education

1,592 responses

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 3-5

Page 2 of 8 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Adult-Student Relationships

Your average

80.1
1,592 responses

State average: 80.5 Iowa Department of Education

How did people respond?

Mean: 80.1

Q.1: Adult-Student Relationships

Positive 80% 1164

Negative 20% 290

Q.2: My teachers care about me.

Yes 90% 1426

Sometimes 8% 133

No 1% 21

Q.3: My teachers tell me when I am doing a good job.

Yes 63% 998

Sometimes 34% 540

No 3% 45

Q.4: Adults in my school treat students with respect.

Yes 79% 1237

Sometimes 20% 307

No 2% 30

Q.5: There is an adult at school that I can go to for
help with my homework.

Yes 58% 870

Sometimes 26% 385

No 16% 239

Q.6: There is an adult at school that I know would
help me if I had a problem.

Yes 85% 1332

Sometimes 12% 189

No 4% 55

Q.7: Students treat adults who work in this school
with respect.

Yes 53% 829

Sometimes 46% 723

No 1% 17

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 3-5

Page 3 of 8 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Boundaries and Expectations

Your average

77.2
1,592 responses

State average: 76.9 Iowa Department of Education

How did people respond?

Mean: 77.2

Q.1: Boundaries and Expectations

Positive 77% 1053

Negative 23% 311

Q.2: There are clear rules about what students can
and can’t do.

Yes 81% 1274

Sometimes 18% 282

No 1% 21

Q.3: Adults who work in my school have the same
rules for all students.

Yes 42% 644

Sometimes 48% 741

No 11% 164

Q.4: The rules at my school are easy to understand.

Yes 74% 1169

Sometimes 25% 390

No 1% 19

Q.5: My school lets my parent or guardian know if I
have done something wrong.

Yes 67% 965

Sometimes 28% 404

No 5% 64

Q.6: My school lets my parent or guardian know if I'm
doing a good job.

Yes 58% 899

Sometimes 34% 530

No 7% 114

Q.7: I feel safe at school.

Yes 75% 1182

Sometimes 22% 350

No 3% 49

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 3-5

Page 4 of 8 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Emotional Safety

Your average

41.0
1,592 responses

State average: 24.1 Iowa Department of Education

How did people respond?

Mean: 41.0

Q.1: Emotional Safety

Positive 41% 625

Negative 59% 899

Q.2: I was called names, made fun of, or picked on in a
way that hurt my feelings.

0 times 67% 1063

1 or 2 times 21% 329

3 to 5 times 7% 114

6 or more times 5% 82

Q.3: Other students left me out on purpose or
completely ignored me.

0 times 69% 1086

1 or 2 times 22% 346

3 to 5 times 5% 80

6 or more times 4% 56

Q.4: I was hit, kicked, or pushed around by another
student.

0 times 82% 1304

1 or 2 times 14% 219

3 to 5 times 2% 33

6 or more times 2% 26

Q.5: Other students told lies about me and tried to
make others dislike me.

0 times 79% 1247

1 or 2 times 14% 227

3 to 5 times 4% 61

6 or more times 3% 42

Q.6: I got a scary or hurtful message from another
student on a phone, computer or iPad.

0 times 94% 1492

1 or 2 times 5% 71

3 to 5 times 1% 8

6 or more times 1% 15

Q.7: Other students made me feel included in their
group of friends.

0 times 12% 189

1 or 2 times 19% 292

3 to 5 times 18% 282

6 or more times 51% 797

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 3-5

Page 5 of 8 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Other

How did people respond?

Q.1: How have you attended school most of the year?

In-person (at school) 66% 1053

Remote (online) 15% 245

Hybrid (a mix of in-
person and remote)

18% 290

Q.2: How have you attended school the last 30 days?

In-person (at school) 84% 1334

Remote (online) 12% 190

Hybrid (a mix of in-
person and remote)

4% 64

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 3-5

Page 6 of 8 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Physical Safety

Your average

80.4
1,592 responses

State average: 63.0 Iowa Department of Education

How did people respond?

Mean: 80.4

Q.1: Physical Safety

Positive 80% 1244

Negative 20% 303

Q.2: My things (like your clothing, books or bike) were
stolen.

0 times 92% 1448

1 or 2 times 7% 110

3 to 5 times 1% 12

6 or more times 0% 7

Q.3: My things (like your clothing, books or bike) were
damaged on purpose.

0 times 91% 1427

1 or 2 times 8% 131

3 to 5 times 1% 9

6 or more times 0% 2

Q.4: I damaged someone’s things just for fun (like
their clothing, books or bike).

0 times 99% 1559

1 or 2 times 1% 21

3 to 5 times 0% 2

6 or more times 0% 0

Q.5: I stole something (like clothing, books or a bike).

0 times 99% 1557

1 or 2 times 1% 19

3 to 5 times 0% 1

6 or more times 0% 1

Q.6: I told someone I was going to hurt them.

0 times 93% 1470

1 or 2 times 5% 84

3 to 5 times 1% 16

6 or more times 1% 10

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 3-5

Page 7 of 8 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Student-Student Relationships

Your average

93.1
1,592 responses

State average: 88.3 Iowa Department of Education

How did people respond?

Mean: 93.1

Q.1: Student-Student Relationships

Positive 93% 1382

Negative 7% 103

Q.2: My classmates have friends at school they can
trust and talk to if they have problems.

Yes 81% 1261

Sometimes 17% 268

No 1% 21

Q.3: My classmates have friends at school to play with
at recess.

Yes 84% 1287

Sometimes 15% 227

No 1% 21

Q.4: My classmates try to make new students feel
welcome in the school.

Yes 77% 1203

Sometimes 21% 321

No 2% 34

Q.5: My classmates treat each other with respect.

Yes 55% 877

Sometimes 43% 673

No 2% 31

Q.6: My classmates can get along well enough to work
in groups, even if they aren't close friends.

Yes 58% 914

Sometimes 39% 625

No 3% 45

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 3-5

Page 8 of 8 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Linn-Mar Comm School District
(37150000)
Grades 6-12 
Spring 2021

Report created by 
Panorama Education



Summary

Topic Description Results Comparison

Adult-Student Relationships

The extent to which students feel connected to and supported by
the adults in their school.

48.9 42.2 Iowa Department of
Education

Boundaries and Expectations

The clarity of school rules and consistency of enforcement. 41.6 38.9 Iowa Department of
Education

Emotional Safety

The extent to which students feel safe from verbal abuse, teasing
and exclusion.

38.0 27.7 Iowa Department of
Education

Physical Safety

Student safety while on school grounds. 75.2 55.5 Iowa Department of
Education

Student-Student Relationships

The survey asks questions about the extent to which students
demonstrate care and respect for and collaborate with other
students in their school.

52.2 43.9 Iowa Department of
Education

3,216 responses

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 6-12

Page 2 of 11 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Adult-Student Relationships

Your average

48.9
3,216 responses

State average: 42.2 Iowa Department of Education

How did people respond?

Mean: 48.9

Q.1: Adult-Student Relationships

Positive 49% 1526

Negative 51% 1597

Q.2: Adults in this school respect differences in
students (for example, gender, race, culture, learning
differences, sexual orientation, etc).

Strongly Agree 34% 1094

Agree 55% 1746

Disagree 8% 258

Strongly Disagree 3% 91

Q.3: Adults who work in my school treat students with
respect.

Strongly Agree 25% 813

Agree 61% 1946

Disagree 11% 366

Strongly Disagree 2% 74

Q.4: My teachers care about me.

Strongly Agree 27% 867

Agree 62% 1994

Disagree 9% 280

Strongly Disagree 2% 54

Q.5: My teachers are available to talk with students
one-on-one.

Strongly Agree 29% 922

Agree 63% 2023

Disagree 7% 220

Strongly Disagree 1% 32

Q.6: My teachers tell me when I am doing a good job.

Strongly Agree 16% 511

Agree 55% 1775

Disagree 25% 798

Strongly Disagree 4% 117

Q.7: There is at least one adult at school that I could
go to for help with a problem.

Strongly Agree 39% 1238

Agree 52% 1647

Disagree 7% 226

Strongly Disagree 3% 86

Q.8: Students treat adults who work in this school
with respect.

Strongly Agree 9% 286

Agree 64% 2060

Disagree 24% 761

Strongly Disagree 3% 90

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 6-12

Page 3 of 11 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Boundaries and Expectations

Your average

41.6
3,216 responses

State average: 38.9 Iowa Department of Education

How did people respond?

Mean: 41.6

Q.1: Boundaries and Expectations

Positive 42% 1226

Negative 58% 1718

Q.2: There are clear rules about what students can
and can’t do.

Strongly Agree 21% 686

Agree 71% 2280

Disagree 7% 214

Strongly Disagree 1% 27

Q.3: The principal and teachers consistently enforce
school rules.

Strongly Agree 16% 511

Agree 70% 2227

Disagree 13% 406

Strongly Disagree 1% 40

Q.4: If I skipped school, at least one of my parents or
guardians would be notified.

Strongly Agree 47% 1503

Agree 49% 1558

Disagree 3% 85

Strongly Disagree 1% 22

Q.5: Students caught drinking, smoking, or using an
illegal drug are not allowed to participate in any
extracurricular activity for some time period.

Strongly Agree 45% 1363

Agree 47% 1440

Disagree 6% 179

Strongly Disagree 3% 78

Q.6: If I got in trouble at school for breaking a rule, at
least one of my parents or guardians would support
the school’s disciplinary action.

Strongly Agree 28% 879

Agree 63% 2002

Disagree 8% 241

Strongly Disagree 1% 38

Q.7: I feel safe at school.

Strongly Agree 21% 677

Agree 66% 2095

Disagree 11% 353

Strongly Disagree 2% 71

Q.8: My school lets a parent or guardian know if I’ve
done something wrong.

Strongly Agree 25% 784

Agree 69% 2180

Disagree 6% 194

Strongly Disagree 0% 14

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 6-12

Page 4 of 11 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Q.9: The rules at this school are easy to understand.

Strongly Agree 24% 775

Agree 67% 2141

Disagree 8% 245

Strongly Disagree 1% 41

Q.10: My school lets a parent or guardian know if I’m
doing a good job.

Strongly Agree 11% 357

Agree 44% 1406

Disagree 33% 1045

Strongly Disagree 12% 368

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 6-12

Page 5 of 11 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Emotional Safety

Your average

38.0
3,216 responses

State average: 27.7 Iowa Department of Education

How did people respond?

Mean: 38.0

Q.1: Emotional Safety

Positive 38% 1188

Negative 62% 1936

Q.2: I was called names, was made fun of, or teased in
a hurtful way.

0 times 75% 2391

1 time 10% 309

2 times 6% 184

3-5 times 5% 163

6-10 times 2% 61

11 or more times 3% 100

Q.3: Other students left me out of things on purpose,
excluded me from their group of friends, or completely
ignored me.

0 times 77% 2463

1 time 10% 316

2 times 6% 191

3-5 times 4% 141

6-10 times 1% 35

11 or more times 2% 61

Q.4: I was hit, kicked, pushed, shoved around, or
locked indoors.

0 times 92% 2944

1 time 4% 135

2 times 2% 56

3-5 times 1% 45

6-10 times 0% 10

11 or more times 1% 19

Q.5: Other students told lies, spread false rumors
about me, and tried to make others dislike me.

0 times 77% 2471

1 time 10% 330

2 times 5% 162

3-5 times 4% 117

6-10 times 1% 39

11 or more times 2% 75

Q.6: Other students made sexual jokes, comments, or
gestures that hurt my feelings.

0 times 87% 2788

1 time 5% 159

2 times 3% 102

3-5 times 3% 92

6-10 times 1% 27

11 or more times 1% 44

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 6-12
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Q.7: I have received a threatening or hurtful message
from another student online (like in an email, or on a
phone, website or app).

0 times 91% 2922

1 time 4% 112

2 times 2% 70

3-5 times 2% 55

6-10 times 1% 20

11 or more times 1% 28

Q.8: Something hurtful has been shared about me on
social media (Facebook, Twitter, Snapchat, etc.).

0 times 93% 2969

1 time 4% 111

2 times 1% 44

3-5 times 1% 41

6-10 times 0% 10

11 or more times 1% 26

Q.9: Other students made me feel included in their
group of friends.

0 times 27% 864

1 time 8% 258

2 times 12% 394

3-5 times 19% 620

6-10 times 9% 299

11 or more times 23% 748

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 6-12

Page 7 of 11 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Other

How did people respond?

Q.1: How have you attended school most of the year?

In-person (at school) 36% 1158

Remote (online) 21% 662

Hybrid (a mix of in-
person and remote)

43% 1376

Q.2: How have you attended school the last 30 days?

In-person (at school) 64% 2053

Remote (online) 16% 523

Hybrid (a mix of in-
person and remote)

20% 624

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 6-12

Page 8 of 11 | This report was created on Friday, November 05, 2021 www.panoramaed.com



Physical Safety

Your average

75.2
3,216 responses

State average: 55.5 Iowa Department of Education

How did people respond?

Mean: 75.2

Q.1: Physical Safety

Positive 75% 2359

Negative 25% 778

Q.2: Been disciplined at school for fighting, theft, or
damaging property.

0 times 94% 3015

1 or 2 times 5% 160

3-5 times 1% 19

6 or more times 0% 7

Q.3: Had your things (clothing, books, bike, car)
deliberately damaged.

0 times 90% 2867

1 or 2 times 9% 296

3-5 times 1% 30

6 or more times 0% 9

Q.4: Had your things (clothing, books, bike, car) stolen.

0 times 89% 2850

1 or 2 times 10% 326

3-5 times 1% 26

6 or more times 0% 5

Q.5: Been threatened or injured by someone with a
weapon (like a gun, knife, or club).

0 times 96% 3074

1 or 2 times 3% 106

3-5 times 0% 12

6 or more times 0% 6

Q.6: Damaged property just for fun (like breaking
windows, scratching a car, etc.).

0 times 99% 3173

1 or 2 times 1% 21

3-5 times 0% 6

6 or more times 0% 5

Q.7: Stolen something.

0 times 97% 3114

1 or 2 times 2% 73

3-5 times 0% 6

6 or more times 0% 8

Q.8: Carried a gun, knife, club, or other weapon to
school or to a school event.

0 times 99% 3181

1 or 2 times 1% 22

3-5 times 0% 3

6 or more times 0% 4

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 6-12
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Q.9: Beaten up on or fought someone because they
made you angry.

0 times 95% 3058

1 or 2 times 4% 119

3-5 times 0% 14

6 or more times 0% 13

Q.10: Used a weapon, force, or threats to get money
or things from someone.

0 times 100% 3197

1 or 2 times 0% 11

3-5 times 0% 0

6 or more times 0% 1

Q.11: Verbally threatened to physically harm someone.

0 times 94% 3031

1 or 2 times 4% 137

3-5 times 1% 21

6 or more times 1% 21

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 6-12
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Student-Student Relationships

Your average

52.2
3,216 responses

State average: 43.9 Iowa Department of Education

How did people respond?

Mean: 52.2

Q.1: Student-Student Relationships

Positive 52% 1600

Negative 48% 1464

Q.2: Students in this school respect each other’s
differences (for example, gender, race, culture,
learning differences, sexual orientation, etc).

Strongly Agree 13% 427

Agree 57% 1816

Disagree 22% 710

Strongly Disagree 7% 220

Q.3: Students have friends at school they can turn to
if they have questions about homework.

Strongly Agree 28% 907

Agree 66% 2120

Disagree 4% 138

Strongly Disagree 1% 27

Q.4: Students have friends at school they can trust
and talk to if they have problems.

Strongly Agree 29% 920

Agree 66% 2109

Disagree 4% 126

Strongly Disagree 1% 29

Q.5: Students generally work well with each other
even if they’re not in the same group of friends.

Strongly Agree 13% 426

Agree 65% 2074

Disagree 19% 595

Strongly Disagree 3% 92

Q.6: Students have friends at school to eat lunch with.

Strongly Agree 22% 695

Agree 69% 2186

Disagree 7% 234

Strongly Disagree 2% 46

Q.7: Students try to make new students feel welcome
in the school.

Strongly Agree 16% 498

Agree 68% 2154

Disagree 14% 441

Strongly Disagree 2% 72

Q.8: Students in my school treat each other with
respect.

Strongly Agree 13% 406

Agree 64% 2019

Disagree 20% 628

Strongly Disagree 4% 118

Linn-Mar Comm School District (37150000)
Spring 2021 Conditions for Learning Student Survey, Grades 6-12
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LINN-MAR COMMUNITY SCHOOL DISTRICT| STADIUM TURF REPLACEMENT
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PROJECT ADDRESS

PROJECT NAME

SHEET TITLE

CONSULTANT

STAMP

11/03/2021

3333 NORTH 10TH STREET,
MARION, IA 52302

LINN-MAR COMMUNITY
SCHOOL DISTRICT

N
O

R
TH

0 feet40

1" = 20'

20 60

Play Field Equipment and Structures
SYMBOL DESCRIPTION QTY DETAIL

COMBOX 8

Half Combox 6

ROTATING  FOOTBALL-GOALPOST 2

ATHLETIC AND RECREATIONAL SURFACING
SYMBOL DESCRIPTION QTY DETAIL

Synthetic Turf System with Shock Attenuating 91,572 sf
Pad

Track Structural Spray 64,557 sf

11-68-01

11-68-02

11-68-03

REFERENCE NOTES SCHEDULE

11-68-03

11-68-01

11-68-02

11-68-0111-68-02

11-68-01

11-68-0111-68-02

11-68-03

11-68-02

11-68-01

11-68-01

11-68-01

11-68-02

11-68-01



 
 
Start-Finish 
August 23rd – May 31st    
 
Summary of Calendar 
Days in Classroom: 177 
Total Student Hours: 1125.72 
 

Q1 = 46 
Q2 = 44 
Q3 = 46 
Q4 = 41 

 
 
Calendar Legend 
 

 Start/End 
Q Quarter 
 No School 
 2-Hour Early Dismissal 
 Holidays/Breaks/Comp Days 

 Teacher Collaboration Day 
 Teacher Workday 
 New Teacher Orientation 
 Early Childhood Prof Learning 
 Professional Learning Day 
 High School Conferences 

 
 
Linn-Mar Days  
 177 School Days 
      4 Teacher Collaboration Days 
      2   Teacher Workdays 
 6 Professional Learning Days 
 2 Comp Days (Nov 23 & Mar 10) 
   191 Total 
 
Make Up Days for Cancellations 
June 1st thru 9th   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
M T W Th F  

Student 
Days 

 
Teacher 

Days August 2022 
1 2 3 4 5 0 0 
8 9 10 11 12 0 0 
15 16 17 18 19 0 3 
22 23 24 25 26 4 5 
29 30 31   3 3 
September   

   1 2 2 2 
5 6 7 8 9 4 4 
12 13 14 15 16 5 5 
19 20 21 22 23 5 5 
26 27 28 29 30 5 5 
October  
3 4 5 6 7 4 5 
10 11 12 13 14 5 5 
17 18 19 20 21 5 5 
24 25 26 Q 28 4 5 
31     1 1 
November  

 1 2 3 4 4 4 
7 8 9 10 11 4 5 
14 15 16 17 18 5 5 
21 22 23 24 25 2 3 
28 29 30   3 3 
December  

   1 2 2 2 
5 6 7 8 9 5 5 
12 13 14 15 16 5 5 
19 20 21 22 23 4 4 
26 27 28 29 30 0 0 
January 2023  
2 3 4 5 6 4 4 
9 10 11 12 Q 5 5 
16 17 18 19 20 3 5 
23 24 25 26 27 5 5 
30 31    2 2 
February  

  1 2 3 3 3 
6 7 8 9 10 5 5 
13 14 15 16 17 5 5 
20 21 22 23 24 5 5 
27 28    2 2 
March  

  1 2 3 3 3 
6 7 8 9 10 4 5 
13 14 15 16 17 0 0 
20 21 22 23 24 5 5 
27 28 29 Q 31 4 5 
April  
3 4 5 6 7 4 5 
10 11 12 13 14 5 5 
17 18 19 20 21 5 5 
24 25 26 27 28 5 5 
May  
1 2 3 4 5 5 5 
8 9 10 11 12 5 5 
15 16 17 18 19 5 5 
22 23 24 25 26 5 5  
29 30 Q   2 2 
June  

   1 2 0 1 
5 6 7 8 9 0 0 
12 13 14 15 16 0 0 

 
 

 

AUGUST 2022 

10 New Teacher Orientation 
11 New Teacher Orientation 
17 Professional Learning Day 
18 Professional Learning Day 
19 Teacher Workday 
22 Teacher Collaboration Day 
23 First Day of School K-9th Grades 
24 First Day of School 10th-12th Grades 

SEPTEMBER 

5 No School (Labor Day) 

12 Early Childhood Professional Learning 
29 High School Conferences 

OCTOBER 

3 No School (Professional Learning Day) 

20 2-Hour Early Dismissal - Grades JrK-12 
     (Conferences for Elem/Int/MS) 

25 2-Hour Early Dismissal - Grades JrK-12 
     (Conferences for Elem/Int/MS) 

27-Q End of First Quarter 
28 No School (Teacher Collaboration Day) 

NOVEMBER 

7 No School (Professional Learning Day) 
23 No School (Teacher Comp Day)  

24-25 No School (Thanksgiving Break) 

DECEMBER 

1 High School Conferences 
5 Early Childhood Professional Learning 

23-30 No School (Winter Break) 

JANUARY 2023 

2 No School (Winter Break) 
13-Q End of Second Quarter 
16 No School (Professional Learning Day) 
17 No School (Teacher Collaboration Day) 

            FEBRUARY 

6 Early Childhood Professional Learning 
23 High School Conferences 

MARCH 

2 2-Hour Early Dismissal - Grades JrK-12 
   (Conferences for Elem/Int/MS) 

6 Early Childhood Professional Learning 

7 2-Hour Early Dismissal - Grades JrK-12 
     (Conferences for Elem/Int/MS) 

10 No School (Teacher Comp Day) 
13-17 No School (Spring Break) 
30-Q End of Third Quarter 
31 No School (Professional Learning Day) 

APRIL 

3 No School (Teacher Collaboration Day) 

MAY 

1 Early Childhood Professional Learning 
4 High School Conferences 

28 High School Graduation 
29 No School-District Closed (Memorial Day) 

31-Q 2-Hour Early Dismissal - Grades JrK-12 
              (Last Day of School) 

JUNE 

1 No School (Teacher Workday) 

2022-23 
School 

Calendar 
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